

Odbor direktora „AKCIONARSKO DRUŠTVO VAGAR ZA PROIZVODNJU I SERVISIRANJE VAGA FUTOG“, Futog, MB: 08044538, u skladu sa odredbama čl.374 Zakona o privrednim društvima, te odredbama Statuta društva donosi dana 26.12.2022.g. sledeće

## IZVEŠTAJ - IZJAŠNJENJE

Dana 28.12.2022.g. na Zakono propisani način objavljuje se poziv akcionarima za učešće na Vanrednoj sednici Skupštine akcionara privrednog društva AKCIONARSKO DRUŠTVO VAGAR ZA PROIZVODNJU I SERVISIRANJE VAGA FUTOG, Futog, MB: 08044538 koje se ima održati dana 19.01.2023.g. u prostorijama društva na adresi Futog, ulica Uroša Predića br.1. sa početkom u 12,00 časova.

Prema predloženom dnevnom redu na Skupštini koja ima biti održana navedenog dana raspravlja se o predlogu Odluke o povećanju osnovnog kapitala društva VAGAR CORP DOO NOVI SAD.

Odbor direktora podnosi Skupštini akcionara predlog Odluke o povećanju osnovnog kapitala društva VAGAR CORP DOO NOVI SAD sa ciljem postizanja racionalizacije troškova i efikasnog obavljanje delatnosti društva AKCIONARSKO DRUŠTVO VAGAR ZA PROIZVODNJU I SERVISIRANJE VAGA FUTOG na način da bi se poslovi servisa operativno vršili putem društva sa ograničenom odgovornošću čiji je jedini osnivač AKCIONARSKO DRUŠTVO VAGAR ZA PROIZVODNJU I SERVISIRANJE VAGA FUTOG, dok bi akcionarsko društvo vršilo poslove iz opsega delatnosti proizvodnje.

Naime, AKCIONARSKO DRUŠTVO VAGAR ZA PROIZVODNJU I SERVISIRANJE VAGA FUTOG je preuzelo 100 % udela bez naknade u društvu sa ograničenom odgovornošću VAGAR CORP DOO NOVI SAD. Nakon ovog preuzimanja preduzimaju se dalje aktivnosti u smislu obezbeđivanja neophodne opreme za obavljanje delatnosti servisa u VAGAR CORP DOO NOVI SAD čiji je jedini osnivač AKCIONARSKO DRUŠTVO VAGAR ZA PROIZVODNJU I SERVISIRANJE VAGA FUTOG kroz pravne postupke uvećanja osnovnog kapitala društva sa ograničenom odgovornošću unosom nenovčane i novčane vrednosti (pokretnih stvari i sl.). Osim toga društvo VAGAR CORP DOO NOVI SAD će preuzeti odgovarajući broj zaposlenih u akcionaraskom društvu na koji način će se izvršiti racionalizacija troškova i po tom pitanju.. Osnovni cilj ovih radnji je postizanje efikasnijeg obavljanja delatnosti proizvodnje i servisa, odnosno postizanje boljih rezultata i racionalizacija procesa rada.